



„Dolnośląskie Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z o.o.

Wybrzeże J. Conrada – Korzeniowskiego 18, 50-226 Wrocław

Tel. 71/ 77-66-212 Fax: 71/ 77-66-200 Fax kom. 519-134-307

e`mail: sekretariat@dczp.wroclaw.pl

www.dczp.wroclaw.pl

Sąd Rejonowy dla Wrocławia-Fabryczna VI Wydział Gospodarczy

NIP:895-196-51-26 KRS:0000348483 REGON:021184819

Kapitał Zakładowy: 54 014 000,00 zł

Wrocław, dnia 20.01.2015r

Do wszystkich Oferentów konkursu nr 1/BLAB/DCZP/2015/K dot. wykonywania badań laboratoryjnych dla pacjentów „Dolnośląskiego Centrum Zdrowia Psychicznego” sp. z o.o.

Wyjaśnienie nr 1 treści SWK

Pytanie nr 1:

Co rozumieją Państwo pod nazwą badania: poz. 48 Enzyμοimmunologiczne heterogenne ELISA?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że badanie Enzyμοimmunologiczne heterogenne ELISA dot. lamblii w kale.

Pytanie nr 2:

Co rozumieją Państwo pod nazwą badania: 127 profil lipidowy (LIPIDOW)- chodzi o lipidgram?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza, że w Załączniku nr 2 do SWK w poz. 127 podanym badaniem jest lipidgram.

Pytanie nr 3:

Proszę o wyjaśnienie odnośnie powtarzania się tych samych badań w kilku pozycjach w załączniku przykładowo:

- poz. 95 i 101- to samo badanie czy chodziło o Borelioza IgM met. ELISA, a drugie met. Western-Blot?

- poz 38 i 39- Clostridium difficile-toksyna A/B- dwa razy to samo badanie?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że pozycje 95 i 101 oraz 38 i 39 są te same. Zamawiający nadmienienia również, że pozycje 99 i 100 oraz 112 i 113 uległy powtórzeniu. W związku z powyższym ulega zmianie Załącznik nr 2 do SWK – formularz cenowy.

Pytanie nr 4:

Proszę o sprecyzowanie poz. 135 i 136, chodzi tu o FTA i FTA-ABS???

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza w poz. 135 i 136 winno być FTA i FTA-ABS.

Pytanie nr 5:

Chodzi o poz. 107 p.przeciwwjadrowe ANA- mają tu Państwo na myśli ANA1, czy ANA2?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że w poz. 107 winny być p.przeciwwjadrowe ANA1.